

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення міської ради «Про упорядкування діяльності Лозівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді»

1. Мета

Проект рішення міської ради розроблено з метою упорядкування діяльності Лозівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, забезпечення сталого надання соціальних послуг, спрямованих на профілактику складних життєвих обставин, подолання або мінімізацію їх негативних наслідків, особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, в Лозівській міській територіальній громаді, сприятиме забезпеченню найкращих інтересів отримувачів соціальних послуг.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснює свою діяльність, керуючись Конституцією та законами України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики та іншими нормативно-правовими актами з питань сім'ї, дітей та молоді. Надання соціальних послуг регулюється Законом України «Про соціальні послуги», який визначає основні організаційні та правові засади здійснення соціальної роботи.

Відповідно до пп. 4 п. 4 ст. 11 зазначеного Закону, до повноважень виконавчих органів міських рад міст обласного значення належить забезпечення надання базових соціальних послуг населенню громади, відповідно потреб, вжиття заходів з надання інших соціальних послуг шляхом створення мережі надавачів соціальних послуг комунального сектору. У Лозівській територіальній громаді для забезпечення надання соціальних послуг вразливим категоріям населення функціонує Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Разом з тим, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб» втратила чинність постанова Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 573 «Про затвердження Загального положення про центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді». Даною ж постановою затверджено нове Типове положення про районний, міський, районний у місті, селищний, сільський центр соціальних служб. З метою приведення у відповідність до норм діючого законодавства установчих документів центру, діяльність закладу потребує упорядкування шляхом перейменування з наступним затвердженням нового Положення про заклад.

3. Правові аспекти

Надання соціальних послуг регулюється Законом України «Про соціальні послуги» та Законом України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», які визначають основні організаційні та правові засади здійснення соціальної роботи, та іншими законодавчими та нормативно-правовими актами, що регулюють відносини у системі надання соціальних послуг.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проекту рішення не потребуватиме додаткових видатків із місцевого бюджету.

5. Прогноз результатів

Реалізація рішення матиме вплив на суспільні відносини в сфері забезпечення потреб та захисту прав дітей.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації рішення на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Сім'ї та особи, що перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої підтримки	Забезпечення сталого надання соціальних послуг в громаді	Відповідність статутних документів надавача соціальних послуг нормам діючого законодавства дозволить розширювати об'єм надання соціальних послуг, окрім базових

Директор Лозівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді



Світлана НЕСКОРОДЬКО

20.02.2024 р.